

19 сентября 2018 года в Ташкенте состоится «круглый стол» на тему: «Узбекистан и Германия: сотрудничество в сфере обеспечения безопасности и устойчивого развития в Центральной Азии».



Мероприятие организовывается Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан совместно с представительством Фонда им. Фридриха Эберта в Узбекистане. Основной целью «круглого стола» обозначено обсуждение вопросов узбекско-германских отношений, а также многопланового сотрудничества между сторонами в решении актуальных проблем безопасности и устойчивого развития в Центральной Азии.

В конференции примут участие представители международных и общественных организаций, эксперты германских аналитических структур по вопросам региональной безопасности, послы зарубежных стран, аккредитованные в Узбекистане, а также представители Олий Мажлиса, министерств, ведомств, государственных и общественных организаций Республики Узбекистан.